Историческая справка 
Из-за отсутствия документов за ранние 1920-е годы Тепловского исполкома районного Совета и сельского совета точной даты образования Пономаревского сельского совета установить не удалось. Со слов старожилов, датой образования Пономаревского сельсовета можно считать 1923 г.

На основании Постановления Президиума Западно-Казахстанского облисполкома от 13 июля 1932 года Уральский район был разукрупнен на два самостоятельных района: Уральский и Тепловский. Пономаревский сельский совет в составе 23 других сельских советов был включен в состав нового Тепловского района.

На основании постановления ВЦИК от 7 декабря 1934 года о разделении Средне-Волжского края и образования Оренбургской области территория Пономаревского сельского совета в составе Тепловского района вошла в состав Оренбургской области.

На территории сельского совета с 1920-х годов находились колхозы: «Красный пахарь» - п. Ляшево, «Красная нива» - п. Грязной, «Труд №2» - п. Пономарево, а также, с 1929 года, мясомолочный совхоз «Ленинский» № 455 – в п. Грязном, с 1938 г. – МТС (Машинотракторная станция) имени Чапаева в п. Малочаганске, ныне п. Чапаевка.
Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 17 октября 1966 г. п. Грязной переименован в п. Ленинский, отделение №1 совхоза «Ленинский», – в п. Ручьевка, отеление №2 – в п. Зори, отделение №3 – в п. Осочный.
С территории Ленинского сельского совета:

ушли на фронт – 453;
вернулись с фронта – 167;
погибло на фронте – 205 

из них ;
умерли в плену – 1;

сведений нет – 3;
пропали без вести –92; 

умерли от ран – 15;
погибли  - 105.
